

永康日报

2020年2月
庚子年正月廿二
星期六 今日4版
第9499期

15



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金华市委常委会扩大会议学习贯彻 习近平总书记重要讲话和车俊来金督查指示精神 打起十二分精神连续作战 夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

首席记者 陈晓苏

本报讯 14日,金华市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记中央政治局常务委员会会议上的重要讲话和省委书记车俊来金督查指示精神,研究贯彻落实意见,进一步动员全市上下坚决打赢疫情防控和复工复产两场硬仗。

我市领导金政、张群环、陈美蓉、胡积合、周启标、蒋震雷、程学军、吴婉珍、胡天忠、董国华、朱志昂、杨兵、吕群勇、施礼干、卢轶、徐锴、李浩锋、朱茂均、朱长林在永康分会场参加会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲

话,科学分析当前防疫形势和全局工作,对统筹做好疫情防控和经济社会发展作出了全面部署、系统安排,为我们实现疫情防控和全年经济社会发展目标提供了行动指南、根本遵循。2月13日,车俊来金督查,充分肯定全市疫情防控和复工复产工作,要求我们统筹兼顾、动静结合,坚持两手抓、两手都要硬、两战都要赢。全市上下要认真学习领会,牢牢把握坚决打赢防控阻击战、发展总体战的目标要求,牢牢把握统筹兼顾的工作原则,牢牢把握疫情防控尚未成功,仍需继续努力的嘱托,创造性地贯彻落实好中央和省党委决策部署,切实将抗疫情、保运行各项举措抓细抓实抓到位,最大限度减少疫情影响,保质保量完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要坚持疫情防控优先,以更严要求、更实措施全力推动企业复

工复产,统筹推进稳企业、增动能、补短板、保平安,为全省发展大局作出更多金华贡献。要毫不放松防疫,继续从严管控现有重点人员,着重抓好新入金人员管控,重点把好外来人员受控进入关、外来人员隔离观察关、出租房管理关、集聚性活动管控关,进一步减存量、控增量,全力做好救治工作,努力实现新发病例零增长。要千方百计抓服务促复工,推行企业复工负面清单制,一企一员、一企一书,落实责任,一企一策,抓好防疫,以三服务活动为总抓手,推动政策和服务精准高效落到企业急需处,确保企业安全有序复工。要危中抢抓促转型,抓住疫情防控的时间窗口,研究出台政策文件,推动转型升级,谋求长远发展,加快建设民营经济强市。要扩大投资增动能,在确保安全前提下,加快重点工程项目建设,

积极谋划新一批集中开工重点项目,继续抓好招商引资工作,加强有关项目的信息对接,为疫情平息后快速落地打好基础。要统筹推进保稳定,全面落实米袋子、菜篮子等生活必需品保供稳价工作,尽快恢复六小行业等生产服务业运营,切实保障困难群众的基本需求,全力保持生产生活平稳有序。

会议强调,要严明纪律、压实责任,打起十二分精神连续作战,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。要继续强化明查暗访,推动广大党员干部更加担当作为、真抓实干,回应群众期盼。要完善奖惩机制,注重在疫情防控一线考察识别干部,嘉奖先进、鞭策后进。要更加关爱一线战士,合理安排、科学调度,确保他们以良好的状态、饱满的精神打赢防控阻击战、发展总体战。



金政在与一线医护人员视频连线时指出 齐心协力守护群众生命安全身体健康

首席记者 陈晓苏

本报讯 14日下午,市领导金政、张群环、卢轶专程通过视频连线,看望慰问市一医隔离病区的7名医护人员,并通过他们,向全市坚守在疫情防控一线和医疗救治一线的广大医务工作者及家属致以问候和祝福。市委书记金政说,广大医务工作者视疫情如命令、视病房如战场、视患者如亲人,竭尽所能救死扶伤,迎难而上坚守一线,为全市疫情防控工作做出了巨大贡献,市委、市政府和全市人民感谢大家。同时,希望大家再接再厉,全力以赴救治患者,科学严密精准防控,坚决打好打赢这场确保人民群众生命安全和身体健

康的疫情防控阻击战。

疫情发生后,我市迅速行动、科学安排,第一时间确定了定点救治医院,市一医也组建新冠防控先锋队,确保一旦发现患者即刻就能获得救治。截至目前,我市5名新冠肺炎确诊患者中,已有2人治愈出院,其他患者病情稳定。得知这7名医护人员大多已在隔离病房连续奋战20天以上,金政为此动容,充分肯定他们忘我工作、无私奉献的精神。你们是我们的英雄,党委政府感谢你们,人民也不会忘记你们。金政说,和5名驰援湖北的医务工作者一样,大家主动请缨、义无反顾,坚决投身最前线最艰苦的战斗,以实际行动体现了共产党员在危难面前挺

身而出、冲在一线的使命担当,充分展示了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的医者仁心,市委、市政府始终同你们在一起,做大家最坚强的后盾,同心协力、共克时艰。

金政关切询问了他们的身体状况和后勤保障情况。听到后勤保障很到位,大家的精神状态和身体状况都还好的回答时,他对此感到高兴。金政说,面对突如其来的疫情,全市广大医务工作者全力投入防疫抗疫第一线,舍小家、为大家,以巨大的付出换取群众的安全健康,为全市疫情防控工作取得阶段性成效打下了不可替代的坚实基础,很不容易,值得大家敬佩。当前疫情防控仍处于关键阶段,

随着三返潮的来临,疫情防控工作面临新的更大挑战,希望广大医务工作者再接再厉,发扬连续作战精神,同时间赛跑、与病魔较量,全力以赴救治患者,科学严密精准防控,同时强化自身防护,为实现疫情防控工作的全面胜利而不懈努力。各级各部门要更加关心关爱奋战在疫情防控一线的医务人员,解决他们的实际困难,让他们心无旁骛投入战斗。

里面的事情交给你们,我们放心;外面的事情就交给我们,也请你们放心。市委副书记、市长张群环叮嘱他们,遇到问题和困难及时提出,政府将竭尽全力帮助协调解决,也请他们在履行职责时,注意保护好自己,早日凯旋。

心有敬畏 行动有分寸
防得严严实实

从不串门、不集聚开始